



**RAPORT
DE AUDIT FINANCIAR
A SITUAȚILOR FINANCIARE ale
Asociației Obstești
„Centrul Independent de Jurnalism”
pentru anul 2008**

Asociația Obstească „Centrul Independent de Jurnalism”,
mun. Chișinău, str. Sciusev Nr.56, Tel/fax 0373(22) / 213652

SRL “Runat Audit”
Mun. Chișinău, str. M. Spataru 13 ap.167, Tel/fax 0373(22) / 404613
10.04.2009

CĂTRE,
Asociația Obstească „Centrul Independent de Jurnalism”,

În executarea misiunii încredințate de către conducerea Asociației Obstești „Centrul Independent de Jurnalism”, în baza contractului de audit financiar încheiat cu Asociația Obstească „Centrul Independent de Jurnalism”, reprezentată prin Directorul Companiei-Rusu Natalia în calitate de auditor financiar conform licenței № 024842 din 16.05.07, vă prezentăm:

Raportul de audit financiar a situațiilor financiare ale Asociației Obstești „Centrul Independent de Jurnalism” privind exercițiul economico - financiar încheiat la 31 decembrie 2008, în conformitate cu reglementările contabile armonizate cu Swedish Helsinki Committee. Raportul auditorului este adresat conducerii Asociației Obstești „Centrul Independent de Jurnalism”.

Auditul a fost efectuat în conformitate cu Legea Republicii Moldova privind activitatea de audit Nr.61 din 16 martie 2007 și Standardelor Naționale de Audit. Controlul intern a bunurilor materiale, mijloacelor bănești, creanțelor și datoriilor pentru perioada supusă auditului a fost executat de către conducerea Asociației Obstești „Centrul Independent de Jurnalism”.

În conformitate cu responsabilitățile prevăzute în Contractul de audit financiar, prestatorul, în calitate de auditor financiar, am procedat la examinarea profesională, sistematică a activităților financiar-contabile și la exprimarea unor opinii responsabile asupra fidelității imaginii dată de situațiile financiare ale societății: bilanț, cont de profit și pierdere, situația fluxurilor de trezorerie și notele explicative la situațiile financiare anuale privind exercițiul economico - financiar încheiat la 31 decembrie 2008, acordând o certificare a exactității și corectitudinii

înregistrărilor din conturile anuale ale Asociației Obstești „Centrul Independent de Jurnalism”, pentru anul 2008.

Concluziile prezentului Raport de audit financiar sunt fundamentate pe verificările efectuate asupra tuturor conturilor anuale, atât bilanțiere cât și în afara bilanțului, respectiv asupra tuturor conturilor care au stat la baza întocmirii Balanței de verificare și Bilanțului contabil. Sondajele efectuate au privit activitatea desfășurată în anul 2008 și au avut ca bază bugetul de timp planificat pentru desfășurarea auditului.

Situațiile financiare și conturile anuale au fost stabilite sub responsabilitatea conducerii Asociației Obstești „Centrul Independent de Jurnalism”, responsabilitatea auditorului financiar este de a exprima o opinie pe baza auditului efectuat.

Am procedat la controlul conturilor anuale, efectuând diligențele și investigațiile specifice pe care le-am considerat necesare, conform normelor legale și Standardelor Naționale de Audit. Aceste standarde cer planificarea și efectuarea auditului pentru a obține o asigurare rezonabilă asupra situațiilor financiare, pentru a constata că acestea nu comportă anomalii semnificative. Auditul a inclus examinarea pe bază de teste, a probelor de audit ce susțin sumele și informațiile prezentate în situațiile financiare, de asemenea auditul a evaluat principiile contabile folosite și estimările semnificative făcute de către conducerea societății, precum și evaluarea prezentării generale a situațiilor financiare. În procesul auditului denaturări semnificative a sistemului controlului intern în conformitate cu caracterul și proporțiile activității principale a agentului economic nu au fost depistate.

Riscul exprimării de auditor a opiniei de audit, reesind din factorii reflectați în raportul de audit, poate fi calificat ca risc legat de control la un nivel redus.

În rezultatul auditului constatam, ca încălcări a metodologiei evidentei contabile și de pregătire a raportului financiar stabilite de Legislația în vigoare în linii generale nu au fost depistate.

Estimez că auditul efectuat furnizează o bază rezonabilă exprimării opiniei auditorului financiar.

În opinia noastră, Situațiile financiare pentru anul 2008 ale Asociației Obstești „Centrul Independent de Jurnalism” au fost întocmite de o manieră adecvată, sub toate aspectele semnificative pentru aprobarea reglementărilor contabile.

Director SRL „Runat-Audit”
Auditor independent
10.04.2009



A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Natalia Rusu'.

Natalia Rusu